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ZÁPIS Z JEDNÁNÍ ETICKÉ KOMISE  
DNE 22. ZÁŘÍ 2017  

přítomni 

Prof. Ing. Radomír Adamovský, DrSc., doc. PhDr. Michal Lošťák, Ph.D., Ph.D., Ing. Vlastimil Mikšík, Ph.D., PaedDr. 
Dušan Vavrla, Prof. Ing. Milan Lstibůrek, MSc., Ing. Hynek Roubík, Prof. Ing. Jan Vymazal, CSc 

omluveni 

 

program 

1. Projednání podání k etické komisi předseda, členové 

2. Různé 
 

jednání dle bodů programu 

1.  Projednání podání Etické komisi  

 Etická komise obdržela dne 21.9.2017 elektronickou formou (e-mailem) text pod názvem „Podnět 
a apel“. Protože toto podání je v rozporu s pravidly Jednacího řádů Etické komise ČZU (body 2 a 3 
Procesního postupu pro podávání podnětů Etické komisi ČZU), bylo komisí odloženo, a to bez 
možnosti informování podavatele nebo podavatelů o odložení tohoto podání, protože v podání 
nebyla uvedena jméno či jména podavatelů a kontakt ve formě adresy, telefonu, a e-mailu, na 
kterém jsou podavatelé dostupní, podpisy všech podavatelů a datum podání. Podavatel či 
podavatelé tedy nebyli Etické komisi známí, aby mohla zjistit další potřebné informace k projednání 
podání. Podání se týká SVÚ, kam mělo primárně směrovat. Z podání dále například nebylo patrné, 
o jakého aspiranta (podání používá tento termín) FTZ se jedná (na FTZ bylo v končícím 
akademickém roce 2016/2017 celkem 67 doktorandů se statutem aktivní student, tedy těch na 
které se vztahuje Etický kodex ČZU). Jedná-li se o jméno zmíněné v podání, potom žádný takový 
student v současné době nemá statut aktivního studenta ČZU, na kterého se vztahuje Etický kodex. 
To je další z důvodů, proč podání muselo být odloženo. 
 

2.      Různé 

 Etická komise projednala žádost ohledně grantu Protizánětlivá aktivita vybraných stilbenů, 2-
arylbenzofuranů a jejich metabolitů (GA CR 16-07193S) a konstatovala, že je v souladu s Helsinskou 
deklarací a není v rozporu s etickými principy výzkumu  

závěr jednání   

Předseda poděkoval přítomným za účast. 

  PROF. PHDR. MICHAL LOŠŤÁK, PH.D. PŘEDSEDA 


